
NFD Holčhng

Bo holding pokopal
kar guverner Boštjan Jazbec?

___________m Matjaž Polanič

Usoda NFD Holdinga zaradi zavlačevanja Banke Slovenije že
več mesecev visi v zraku. Vse več je znamenj, da nameravajo
centralni bankirji holding spraviti v stečaj, čeprav se je ta z
bankami že dogovoril o reprogramu posojil.

NFD Holding, ki ima še vedno več kot
71.500 malih delničarjev, očitno utegne
spraviti v stečaj kar Banka Slovenije
pod vodstvom guvernerja Boštjana
Jazbeca.

Čeprav je upravi NFD Holdinga pod
vodstvom Mirana Kraševca v zadnjih
dveh letih uspelo prodati že za več kot
30 milijonov evrov naložb, obenem pa
je z bankami podpisala tudi dogovor o
reprogramu okoli 50 milijonov evrov
posojil, Abanka, Banka Celje in Gorenj-
ska banka po več kot petih mesecih še
kar čakajo na soglasje Banke Slovenije
za vstop v lastništvo holdinga. Brez so-
glasja Banke Slovenije omenjene tri
banke ne morejo dokapitalizirati NFD
Holdinga, ki bo brez dodatnega kapita-
la končal v stečaju. Zakaj odlašajo z
odločitvijo, v Banki Slovenije niso želeli
pojasniti, po neuradnih informacijah
pa naj bi se nagibali k temu, da bi NFD
Holding končal v stečaju. Temu pritrju-
jejo tudi zadnje poteze Banke Sloveni-
je, ki je od bank upnic pred dnevi po-
novno zahtevala obrazložitev razlogov
za dokapitalizacijo NFD Holdinga, če-
prav so jim bankirji te podrobneje
predstavili že pred več meseci.

Abanka, Banka Celie in Goreniska
banka bi v kapital NFD Holdinga pret-
vorile le slabih sedem milijonov evrov
posojil, še dodatna dva milijona evrov
bi vanj vložila Sava. Dokapitalizacijo so
že konec junija potrdili tudi delničarji
NFD Holdinga, ki so se s tem odpove-
dali večjemu delu lastništva. Po dokapi-
talizaciji bi namreč banke upnice in Sa-

va obvladovale kar okoli 90 odstotkov
vseh delnic NFD Holdinga in bi lahko
kadar koli tudi zamenjale njegov na-
dzorni svet ali upravo.

NFD Holding je bil v zadnjih letih po-
leg Save in Istrabenza eden redkih do-
mačih holdingov, ki mu je uspelo pro-
dati več naložb in s tem tudi znižati
svojo zadolženost. Samo v zadnjih dveh
letih je namreč prodal Ljubljanske mle-
karne, Etol, Terme Maribor, hrvaško
družbo za upravljanje NFD Aureus in
pred kratkim tudi družbo za upravlja-
nje NFD DZU. Obenem ima NFD Hol-
ding že podpisane tudi pogodbe za pro-
dajo deležev v Mercatorju, Premogov-
niku Velenje in Termoelektrarni Trbo-
vlje. Skupno bi se holding samo s pro-
dajo deležev v omenjenih treh podjetj-
ih razdolžil še za okoli 20 milijonov
evrov, vendar je dogovor odvisen od
predhodne dokapitalizacije. Od šest do
deset milijonov evrov posojil bi NFD
Holding odplačal tudi s prodajo 41-od-
stotnega deleža Melamina, kjer prodaj-
ni postopki že potekajo.

Dogovor o reprogramu posojil velja
do septembra prihodnje leto, ko naj bi
banke preverile izpolnjevanje pogod-
benih zavez. Če bi bilo poslovanje v
skladu z načrti, bi se veljavnost spora-
zuma podaljšala do konca leta 2015, ko
naj bi NFD Holding prodal 66-odstotni
delež Hotelov Bernardin in tako popla-
čal vsa posojila. Po prodaji Hotelov
Bernardin bi NFD Holding presežna
prosta sredstva razdelil delničarjem,
torei zlasti bankam. x
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